

Шана воїнам-визволителям Другої світової стор.



Як не перетворитися на крижину холодною зимою стор.



25 цитат Харуки Мураками о жизни стор.



МИРНОГРАДСЬКА МІСЬКА ГАЗЕТА

Родной город

Газета виходить із 27 листопада 1998 року

11 листопада 2022 року, п'ятниця, №№ 53-54 (1906-1907)

ПАМ'ЯТЬ

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ...

Щоразу, коли місто отримує сумну звістку про загибель героя, серце кожного з нас стискається від невимовного болю. Адже до смерті на цій жорстокій війні неможливо звикнути навіть попри тривалий термін протистояння підступному ворогу. Сотні тисяч наших воїнів цілодобово стримують російську навалу, захищаючи демократичні цінності. Плеч-о-пліч з військовими тримають фронт представники Національної гвардії України, Державної служби порятунку, Служби Безпеки України тощо. На жаль, не всі мужні воїни зможуть розділити радість перемоги.

Наприкінці жовтня Мирноградська громада знову отримала сумну звістку.

26 жовтня при виконанні службового обов'язку під час розмінування території загинув прапорщик служби цивільного захисту, старший водолаз-сапер відділення підводного розмінування групи спеціальних піротехнічних робіт частини піротехнічних робіт і гуманітарного розмінування АРЗ СП ГУ ДСНС України у Луганській області Віталій Цуверкалов, 1986 року народження. Трапилася ця жахлива трагедія у Балаклійському районі Харківської області.

Справжнього героя поховали на кладовищі «Озерка».

В останню путь Віталія Цуверкалова провели представники Мирноградської міської військової адміністрації, військово-

вослужбовці, мешканці громади, рідні та друзі героя.

Під час урочистого мітингу на кладовищі, співчуваючи родині загиблого в такому невимовному горі, присутні висловили слова щирого співчуття родині героя. Адже більш ніж вісім місяців клята жорстока війна забирала від нас кращих синів та доньок, які ще могли жити та радіти сонцю. Але більш ніж власне життя, вони люблять рідну країну, щоденно працюють заради її звільнення, захищаючи її цілісність, свободу та незалежність.

Ми ніколи не забудемо імена полеглих героїв. Ми ніколи не пробачимо наших ворогів. Вічна пам'ять загиблим! Слава Україні!

Власна інформація



